

复式擒大乐透 倍投揽排列5 热身足彩世界杯

春日好 体彩大奖真不少

3月份以来,体彩各玩法大奖应接不暇,令人“眼花缭乱”。近日,大乐透、排列5以及传统足彩等方面,均有大奖爆出。广东佛山878万、河南新乡692万得主中大乐透头奖;广东韶关1180万、惠州200万元得主中出排列5多注头奖;江苏南京140万、湖南娄底112万元大奖均出自传统足彩14场……

专题整理 陈敏

大乐透

6+3 复式 佛山女彩友“误打误撞”中 878 万

3月27日,广东佛山彩友李女士在丈夫和网点业主的陪同下,现身体彩中心领取大乐透878万元大奖。

3月26日,在体彩大乐透第18034期开奖中,李女士凭借一张6+3复式票,投入36元,中得一等奖1注及小奖一连串,单票中奖878万元。

在兑奖大厅,领奖的三人神色平静,话语不多,递过大奖票时也没有流露过多的兴奋与激动,有着老友般的沉稳。与李女士了解情况后,方知她是个新彩友,对彩票

不懂研究,购彩一般都是机选投注,这次中得大奖实属“误打误撞”。

据在一旁边的网点业主李先生透露,李女士对彩票也不太懂,一直都是跟着别人购买或者机选的号码。这组中大奖的号码,是李女士从他推荐的多组号码中,选择其他彩友不要的一组号码,将自己喜欢的3个号码进行修改,“误打误撞”成就了这878万元大奖的诞生。

“误打误撞”都能成就大奖,李女士表示一切都是靠运气。对于奖金的使用,李女士还没有明确



中奖彩票

的想法,计划先将奖金存起来再慢慢考虑。

8+2 复式 新乡男子随意选号中 692 万

3月26日,河南新乡彩友郝先生现身省体彩中心领取大乐透692万元大奖。

3月24日,在体彩大乐透第18033期开奖中,郝先生以一张8+2复式票擒获一等奖1注及小奖一连串,合计中得奖金692万元。

郝先生购彩十几年了,体彩大乐透几乎期期都购买,是个忠实粉丝。

他说:“我平时购彩也没有什么技巧,更谈不上什么经验了,基本上都是随机选号或看走势图选几个顺眼的号码。这次中奖的彩票号码也是我随意选的,



692万得主领奖

这次能中奖真的是很意外。”

关于中奖后的心情,郝先生说:“内心非常平静,因为我平时购彩都抱着平常心,没把中奖看



中奖彩票

得太重。”

对于奖金的分配,郝先生表示暂时还没想好,等到回家之后再做合理的安排。

排列5

一路走一路买 韶关彩友 20 张票中 1180 万

3月26日,广东韶关彩友侯先生现身体彩中心,领取排列5大奖1180万元。

3月16日,体彩排列5第18068期全国中出262注一等奖,每注奖金10万元。侯先生在韶关两家网点先后购买了20张排列5彩票,拿下其中118注一等奖,合计收获奖金1180万元。当期的开奖号码为91128。

据侯先生介绍,身为老彩友,特别钟情号码911,2016年就曾购买排列3号码“911”并中得奖金4万余元。3月16日,在仔细研究号码走势后,他于晚饭后散

步期间边健步边思考购彩,途经浈江区06062号网点时入店购买了19张2倍排列5彩票,其中2张所购号码为91128,91148、91168,其余17张均为91128;继续健步走至武江区06013号网点时再次入店追加购买了1张80倍91128;晚9点半左右回家洗完澡后,打开手机上网查阅当期开奖,获悉自己成功拿下118注排列5头奖,总奖金1180万元。

侯先生说:“感谢公益体彩,这笔奖金解了我生意上的燃眉之急,有机会我也会对社会回馈一己之力,帮助需要帮助的人。”



1180万得主领奖

守号车牌号 惠州彩友 40 元倍投中 200 万

3月26日,广东惠州彩友李先生现身体彩中心,领取了排列5大奖200万元。

3月24日,在体彩排列5玩法第18076期开奖中,李先生以一张20倍投、40元投入的单式倍投票,拿下20注一等奖,合计收获奖金200万元。当期的开奖号码为32881。

李先生约40多岁,一身休闲打扮,领奖时显得非常轻松和从容,一点激动和紧张的感觉都没有。他说:“这次中奖的号码是我以前一辆车的车牌号,已经守了将近一年。如果这次没中,我还会一直守号下去。”

李先生是体育彩票的忠实爱好者,购彩已有多多年,对数字

型和乐透型彩票情有独钟,基本每期的大乐透、排列5、排列3都会买。这次除了中得20注排列5一等奖外,还中了5注排列3直选。关于选号,李先生说,也没有什么特别的选号方法,中不中奖不是关键,他非常享受体育彩票带来的乐趣。

足彩

热身世界杯 南京足彩玩家擒 140 万

近日,江苏南京彩友莫先生只身一人来到省体彩兑奖大厅,领走了足彩140万元大奖。

“其实平常我也玩足彩和竞彩,但并没有中太大的奖。我比较喜欢世界杯,拿着彩票看球很刺激,这次就是为世界杯热一下身,没想到就一下中了个大奖。”莫先生笑呵呵地说。

他此次中出的是足彩14场胜负彩第18039期,当期由英超、德甲、意甲、西甲组成。冷门赛事主要来自前三场,即莱切城战平切尔西、科隆力克勒沃、莱比锡击败拜仁。莫先生当期采用复式投注,将这几场冷门全部猜中,除中出1注一等奖,还中出13注二等奖,总奖金达到140万余元。



中奖彩票

莫先生坦言,他是生意人,中出这个大奖确实让他很高兴,但他主要目标是在世界杯,有个这个大奖做准备,到时候肯定会玩得很开心。

曾憾失500万 娄底竞猜高手收 112 万

3月19日,湖南娄底彩友陈先生同家人一起来到了省体彩中心,领走足彩112万元大奖。

3月18日,足彩胜负彩第18038期开奖,全国中出12注一等奖,每注奖金98.38万元,还中出332注二等奖,每注奖金1.52万元。陈先生以一张复式票一举拿下1注一等奖,9注二等奖,总计揽奖112.09万元。

领奖时,健谈的陈先生讲述了购彩经历。原来,他不仅是一位购彩多年的老彩友,多年前还是一位体彩业主,后来因为各种原因,没有坚持下来。不过,他依然坚持购彩,最爱的传统足彩和

竞彩一直没有落下过。“说起来,我之前差点就中了500万元,也是足彩,单子都推出来了,结果临时有事没去打票,后来开奖结果出来把我悔死了。一等奖啊,当期一等奖有500万,从此以后再忙我也要抽出空来去出票。”说起这件事,陈先生依然难掩心中的遗憾。

说起对奖金的使用,陈先生说:“暂时没什么计划,照常过日子吧,足彩和竞彩还是要继续买,没中就当作公益嘛,现在彩票上写得清清楚楚,为公益事业贡献多少钱,所以买彩票是件很有意义的事。”

观察

巧用辅助手段,让大奖更精彩

陈敏

时下,不少购彩者喜欢用辅助手段买彩票,并且不时赢得大奖。这些辅助手段,有的让擒奖变得更容易,有的让大奖变得更加有料。

那么,什么是购彩的“辅助手段”呢?

举个简单点的例子:体彩大乐透“2元可中1000万,3元可中1600万”,追加投注就是购买体彩大乐透的辅助手段。追加投注,多花1元,最多多中600万元,效果显著。此外,复式、多期、倍投等,均为常见的购彩辅助手段。

3月下旬,广东佛山878万、河南新乡692万各自擒得体彩大乐透头奖。两人均以复式投注,在拿下一等奖的同时,还收获了多注小奖,使得奖金成色大大提高。878万元得主以一张6+3复式投注,进入36元,在中得一等奖的同时,还中出二等奖2注、三等奖

5注及小奖一连串。692万元得主以一张8+2复式票,投入112元,中出一等奖1注及小奖一箩筐。

倍投在排列游戏中的运用尤其常见。3月下旬,广东韶关一位彩友投注了20张彩票,对1组号码进行了共118倍投注,最终拿下1180万元大奖;而在惠州,一彩友20倍投1组号码,以40元投入击中200万元大奖。

复式投注在传统足彩方面的运用可说是“居家必备”了。若想擒得足彩14场或9场头奖,防冷是必不可少的,若要防冷,复式投注是最简单的投注方法。3月份,江苏南京140万、湖南娄底112万元得主,他们所采用的均为复式投注。

购买体彩,辅助手段多多。巧用这些方法,不仅可以让大奖变得更加精彩,也能让购彩者从投注中获取更多的乐趣。